
㸺〇ရ␒ྕ �2024�$600�㸼

'%A-=&�2S

取説品番　 E65400-S20360-00
2019 年 9 月 20 日発行

Ver.No.2-1.0A

㻼㼡㼞㼟㼡㼕㼚㼓 t㼔e 㼁lt㼕㼙㼍te 㼕㼚 㻱㼚㼓㼕㼚e 㻼e㼞㼒o㼞㼙㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 㻱㼒㼒㼕㼏㼕e㼚㼏y.
                           㻴KS Co㼙㼜㼍㼚y 㻸㼕㼙㼕te㼐.    

ྲྀᢅㄝ᫂᭩

Cool Style



HKS MUFFLER
࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆୖ࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ

- 1/16 - 32024-AS003



ࡌࡃࡶ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

ージ࣌ ࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉࠉ

㸦１㸧ࡈ౑⏝ࡢ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞࠉ࠸ࡉࡔࡃࡳ� � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �ࠉᵓᡂ部ရᅗࡢ〇ရەࠉࠉࠉ

� � � � � � � � � � � � � � � � �ࠉ〇ရ௙ᵝ࡜⿦╔ྍ⬟⮬ື車ەࠉࠉࠉ

㸦２㸧〇ရࡈࡢ࡚࠸ࡘ࡟ㄝ᫂ࠉ� � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � � �ࠉ࡚࠸ࡘ࡟マフラー஦๓ㄆドไᗘەࠉࠉࠉ

㸦㸱㸧౑⏝᪉ἲࠉ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

㸦㸲㸧⤌௜᪉ἲࠉ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

�㹼�

�

4

�

10

11

12㹼15

ࠊࡣሙྜࡿ࠶ࡀ୙ලྜࡸ୙㊊ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ௜ᒓရ࡛ᵓᡂࠊ部ရࡢୗグリストࡣ〇ရࡢࡇۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ⤡㐃ࡈ࡛ࡲ㈍኎ᗑࡢࡆ㈙ୖ࠾ࠉ

࡟ཎᅉࡢᨾ㞀ࡸࢀࡶ⿦╔୙Ⰻ࡛᤼Ẽ࡜ࡿ࠼ຍࢆຊ࡞⌮↓࡟⿦╔᫬ࠊࡾࡓࡋ࡜ⴠ࡟⿦╔๓ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞ࠉ

ࡣ௜సᴗᡭ㡰ྲྀۻ 12 㹼 15 ࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࢀࡒࢀࡑ࡟ージ࣌

ᵓᡂ部ရཬࡧ௜ᒓရリスト ᭱ᑠ㝈ᚲせ࡞ᕤල

䕕メインマフラー
䕕テールパイプ
䕕ブラケット１
䕕ブラケット２
䕕ラバーステー
䕕ガスケット　(φ45)
䕕ボルト　(M12 㻼㻩1.25 㻸㻩40)
䕕プレーンワッシャ　(M12)
䕕スプリングワッシャ　(M12)
䕕ボルト　(M10 㻼㻩1.5 㻸㻩25)
䕕ナット   (M10 㻼㻩1.5)
䕕プレーンワッシャ　(M10)
䕕スプリングワッシャ　(M10)
䕕ྲྀᢅㄝ᫂᭩
䕕ಖド᭩
䕕ステッ䜹ー

1ಶ
1ಶ
1ಶ
1ಶ
4ಶ
2ᯛ
1ಶ
1ಶ
1ಶ
4ಶ
4ಶ
㻤ಶ
4ಶ
1部
1ᯛ
1ᯛ

め䛜䛽レン䝏14

め䛜䛽レン䝏17

2ᮏ

2ᮏ

- 2/16 - 32024-AS003



HKS MUFFLER

ZC72S   Cool Style

〇ရࡢᵓᡂ部ရᅗ

(1)䛤使用の前にᚲ䛪おㄞみください

ᚲ䛪おㄞみください。

メインマフラー
テールパイプ

ラバーステー

ガスケット(φ45)

ラバーステー

ナット(M10)

スプリングワッシャ

ラバーステー

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ
ナット(M10)

スプリングワッシャ

ボルト(M10 L=25)

ラバーステー

ガスケット(φ45)

ボルト(M10 L=25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正中間パイプ側フランジ

- 3/16 - 32024-AS003



ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

⿦╔ྍ⬟⮬ື車࡜〇ရ௙ᵝ

ࡿࡼ࡟マフラー஦๓ㄆドไᗘࠖࠕࡿࡵᐃࡀ┬ᅜᅵ஺㏻ࠊ࡚࠸ࡘ࡟‽㐨㊰㐠㏦車両ἲಖᏳᇶࡣᮏ〇ရە

♫ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍ࠉ -45㸧ࡢ☜ㄆࠊࡅཷࢆㄆドࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ

ࡅ௜ྲྀࡾࡼ࡟᪉ἲ࠸࡞ࢀእ࡟ᐜ᫆ࡀᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート࡟メインマフラーᮏయࠊࡣ࡟ᮏ〇ရࠉ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡽࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ᑐ㇟እࡢಖド࡜࠺⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࠊຍᕤࡢ〇ရࠊࡓࡲࠉ

- 4/16 - 32024-AS003

䕕　〇ရ⿦╔後の⮬ື車の
　 　᭱పᆅ上㧗　

䠆ᮏ〇ရ⿦╔に䜘䜛᭱పᆅ上㧗のኚ໬は䛒りませ䜣。

㻦 PP ��1ࠉ⣙ࠉࠉース間࣋イール࣍

トレッࢻ間ࠉࠉࠉࠉࠉ⣙1ࠉ�� PP

䕕　車                         両  㻦

䕕　車      両      ᆺ      ᘧ  㻦

䕕　ᖺ                         ᘧ  㻦

䕕　䜶   ン   ジ   ン  ᆺ  ᘧ  㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠  㻦

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ  㻦

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧ 㻦

ス䝈䜻　　スイフト 䞉スイフト㻾S

㻰B㻭㻙ZC72S

スイフト　2010㻛0㻥䡚2017㻛01
スイフト㻾S　201㻟㻛07䡚2017㻛01

K12B

Cool Style

㻟2024㻙㻭S00㻟

㻶㻽㻾10102㻟15S
K12B

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧に䛴いては、イン䝍ー䝛ット上でබ㛤されていま䛩。

　　ᰴᘧ఍♫  㻶㻽㻾     㼔tt㼜㻦㻛㻛㼣㼣㼣�MTU�FR�MS

㐺合車両のᖺᘧは、201㻥ᖺ㻤᭶までの䜒ので䛩。201㻥ᖺ㻥᭶௨㝆にⓏ㘓された車両䜈
の㐺合に䛴いては、お㈙上げの㈍኎ᗑにおၥい合わせください。



HKS MUFFLER

警告 ⬟ྍ࠺㈇ࢆ㔜傷ࡣࡓࡲṚஸࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ᛶࡿ࠶ࡀሙྜࠋ

࠶ࡀᛶ⬟ྍ࠺㈇ࢆ㍍傷ࡀேࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ὀពࠋሙྜࡿ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡿࡍ⏕ⓗᦆᐖのⓎ≀ࡣࡓࡲࠊሙྜࡿ

࠸㢪࠾
Ⓨ᥹ࢆ⬟ᮏၟရのᮏ᮶のᛶࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

のෆᐜ࡝࡞஦㡯ࡸ⬟ᶵ࠸࡞ࡁ࡛⏝฼ࡧෆᐜཬࡿࡍᨾ㞀ࠊࡾࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛

ࠋࡍࡲࡋ♧ࢆ

ࠖ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸⏝౑ࡈ࡟Ᏻ඲ࠕ
ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ
ࢆᮏ〇ရࡂ㜵࡟↛ᮍࢆᦆᐖࡢ࡬⏘㈈ࡸ༴ᐖࡢ࡬ࠎேࡢ௚ࡸࡓ࡞࠶ࠊࡣ࡟ㄝ᫂᭩ࠖᢅྲྀࠕࡢ♫ᘢە

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ♧ࢆ஦㡯࠸ࡓࡁࡔࡓ࠸࡚ࡗᏲࠊ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸౑࠾࡟Ᏻ඲ࠉ

ࡳㄞ࠾ࢆᮏᩥࠊࡽ࠿࡚ࡋゎ⌮ࡃࡼࢆෆᐜࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟࠺ࡼࡢḟࡣព࿡ࡢᅗグྕ࡜♧⾲ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ

ᮏ᭩中ࡢマークㄝ᫂㸦⾲♧࡜ᅗグྕ㸧

- 5/16 - 32024-AS003



୍㓟໬Ⅳ⣲中ẘ㜵Ṇ

ゐ࡜ࡿࢀⅆയ

警告
ࡢᑓ㛛ࠊ車ᩚഛᕤሙ࡛ື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢマフラーࡢ車ື⮬ە

ࡍసᴗࡀᐈᵝ࠾ࡢᑓ㛛እࠋࡍసᴗ࡛࡞༴㝤ࡁ࡭࠺⾜ࡀഛኈᩚࡓࡅཷࢆ⫱ᩍࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࡗ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡢⅆയࡸ᛹ᡃ࡜ࡿࠉ

警告

警告

୍ࡿࡼ࡟ࢫ࢞᤼Ẽ࡜ࡿࡍࢆ╀௬ࡸ᠁ఇࠊࡲࡲࡓࡋࢢࣥࣜࢻ࢖࢔ࢆࣥࢪ࢚ࣥە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

࡞಴ᗜの中ࡸ㌴ᗜࡓࡗษࡵ⥾ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡲྵࡀᡂศ࡞᭷ẘࡣ࡟ࢫ࢞᤼Ẽە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍ࠊ࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚࡛ࣥ࡝ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ࡓࡲ೵㌴ࠋࡍࡲࢀࡉ᤼ฟࡀࢫ࢞᤼Ẽ࡞᭷ẘࡣࡽ࠿ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸの࣮ࣛࣇ࣐ە

ືࢆࣥࢪ࢚࡚ࣥ࠸࠾ࢆࢺࢵ࣌ࡸᗂඣ࡟≉ࡾࡓ࠸ࡀே࡟ࢁ㌴のᚋ࡟㥔㌴中ࡣࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ゐ࡚࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗࡟≉ࡣ࣮ࢱ࣮ࣂࣥࢥゐ፹ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࢀ኱火傷のᜍ࡜ࡿࠉ

࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࡣᚋࡓࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡣ࠸ࡿ࠶᫬ࡿ࠸࡚࠸ືࡀࣥࢪ࢚ࣥە

ࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊゐ፹ࠊࣉ࢖ࣃࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽࠉ

࠸ࡍࡸࢀゐ࡚࠸࡚ࡋ㟢ฟ࡟㌴のእື⮬ࡣの㒊ศࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸᚋ➃の࡟≉ࠋࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼࠊの࡛ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ火傷の༴㝤࡜ࡿゐࠉ

ࡿࡍࢀධࡋฟࢆ≀Ⲵࡽ࠿ࢡࣥࣛࢺࡓࡲࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟≉ࡣ࡟Ꮚᵝ࠾ە

ࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡅ⁐ࡾࡓࡆ↔࡜ࡿࢀゐ࡟ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸࡀ᭹⾰ࠊࡁ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼ࡟࿘ᅖࡣ࡟㝿ࡿࡍ㥔㌴ࠊ೵㌴ࠋࡍࠉ

- 6/16 - 32024-AS003



HKS MUFFLER

警告

火⅏のᜍ࡜ࡍࡰࡇࢆᾮ࣮࢟ࣞࣈࡸࣝ࢖࢜࡟࡝࡞ࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶࢀࠉ

ࡍୖྥࡀ⬟㌴のᛶື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

ㄆ☜ࢆ㌴のไື⬟ຊື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࣮࢟ࣞࣈࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

᤼ࡸ㌴の౑⏝≧ἣື⮬ࠊࡶ࡚ࡋࢆ࠸ᢅྲྀ࠸ࡋṇࡣ㌴の᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရື⮬ە

࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡀ〇ရࠊࡾࡓࡋຎ໬ࡀ⬟の᭷ᐖᡂศ࡛ᾘ㡢ᛶࢫ࢞Ẽࠉ

ࡔࡓ࠸ㄯ┦ࡈ࡟♫ഛ఍ᩚࡸ㈍኎ᗑ࡟࠿ࡸ㏿ࡣሙྜ࡞࠺ࡼのࡇࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟ᘢ♫の〇ရࠊሙྜࡓ࠸࡚ࢀࢃኻࡀ⬟〇ရᮏ᮶のᛶࠊࡁ

࡜ࡿ࠶ࡀ火⅏の༴㝤࡚ࢀࡶ࡟࡝࡞㌴యのୗ㒊ࡀࢫ࢞᤼Ẽ࡜ࡿࡍ⨨ᨺࢆ㣗⭉ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࢀࡽࡏ⨩ࡀ⪅ഛ୙Ⰻ㌴㐠⾜࡛㐠㌿ᩚࠊ࡟᫬ྠࠉ

Ᏻ඲ᛶࡣᐃᮇⅬ᳨ᩚഛࠋࡍ࡛௵のἲᐃ㈐࣮ࣂ࢖ࣛࢻࡣഛᩚ࡞㌴のᏳ඲ື⮬ە

ᐃᮇⅬ᳨ࡾࡼ࡜ࡶࡣ᪥ᖖのⅬ᳨ࠋࡍᚲせ୙ྍḞ࡛࡛ୖࡿ࠿ࡣࢆබᐖ㜵Ṇ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋ࡎᚲࠊࡣᐃᮇ㒊ရ஺᥮ࡸࠉ

࡞୙Ᏻᐃࡀ㌴ື⮬ࡓࡆୖࡕの࡛ᣢ࠸ከࡀ㌴のᗋୗ作業ື⮬ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍែ࡛作業≦ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲ࠊ࡚ࡋ⏝౑ࢆࢺࣇࣜ⏝㌴作業ᑓື⮬ࡎᚲࠉ

ࠋࡍࡲࡋࡵ⸀࠾ࢆ࠘ࢺࣇ�ᰕᘧࣜࠗࠉ

ࠊࡲ࠺�ࢡࢵࣛࢺࢵࢪࣜࡎᚲࡣሙྜࡿࡍ⏝౑ࢆ࢟ࢵࣕࢪࢪ࣮ࣞ࢞ࡎᚓࢆࡴࡸࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲࡚ࡋ⏝ేࢆ�ࢻࣥࢱࢫᏳ඲ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾࡟の࡛⤯ᑐ࡞༴㝤ࡣの作業࡛࢟ࢵࣕࢪ㌴㍕ࠉ

ࡽ࠿ୗࢆ࣮ࣛࣇ࣐࠸㔜ࡸ作業ࡿࡅ௜⥾࡟᫬ྠࢆᡤ⟠ࡓࢀ㞳ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍ作業࡛ྡ�ࠊの࡛࠸ከࡀ作業ࡿ࠸࡚࠼ᨭࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ⾜௨ୖ࡛ྡ�ࠉ

࡚ࡋ作業ࡽ࠿࡚࠼෭ࠊࡎᚲࠋࡍࡲࡋ火傷࡜ࡿの࡛ゐ࠸⇕ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの火傷ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ

- �/16 - 32024-AS003



警告
ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇ࠸ࡃ࡟ࡳࡿࡺࡀࢺࢵࢼࡸࢺ࡚ࣝ࣎ࡧ㗵ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

࠸࡞の⌮↓࡚ࡋ⏝౑ࢆᕤල࡞㐺ṇࠊࡋ⏝౑ࢆᘧ➼のᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔ࣮ࣞࣉࢫࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ⾜ࢆ作業ࠉ

ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの怪我࡟≉ࠉ

࡞ཝ㔜ࠊࡋ⏝౑ࢆᮦᩱࡓࢀࡉཝ㑅ࠊ࡚ࡋ៖⪄ࢆᛶஂ⪏ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

࡜࠸ᝏࡀ௳㌴の౑⏝᮲ື⮬ࠊࡀࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ〇㐀࡟࡜ࡶෆရ㉁⟶⌮の♫ࠉ

ࠊࡋ᥋ゐ࡜➼▼ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡃ᪩ࡾࡼࡓࡗᛮࠉ

ࡾ࡞࡜のཎᅉࢀࡶࢫ࢞᤼Ẽࡶࢀࡎ࠸ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋᦆ◚ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟の࡛඘ศࡍࡲࠉ

ὀព

ࢆのᚋの㒊ศࡑࠊ࡚ࡋṧࢆ⣧ṇのゐ፹࣮࢝㌴࣓࣮ື⮬ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

㐪ἲ࡛࡜࠺⾜ࢆ࡝࡞ゐ፹のෆ㒊◚ᦆࡾࡓࡋእࢆゐ፹ࠋࡍ〇ရ࡛ࡿࡍ஺᥮ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࢃ⾜࡟ᑐ⤯ࠋࡍࡲࡾࡀ࡞ࡘ࡟ቃởᰁ⎔࡟᫬ྠ࡜ࡿ࠶ࠉ

ࡃ▷ࡅࡔࡿฟ᮶ࠊࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇࡓࡋእྲྀە

ಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋศゎࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࢀࠉ

ののୖࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞の࡝࡞ⲡࢀᯤࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 㧗ࡣ㌴の᤼Ẽ㒊ရື⮬ە

火⅏の࡜ࡿࡍ㥔㌴ࡸ೵㌴࡟೵Ṇ┤ᚋࡣࡓࡲࠊࡲࡲࡓࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚ࣥ࡟ࠉ

ࡋㄆ☜ࢆ࡜ࡇ࠸࡞ࡀのࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞࡟㌴のୗື⮬ࡎᚲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㥔㌴ࠊ೵㌴ࡽ࠿࡚ࠉ

- �/16 - 32024-AS003



HKS MUFFLER

࡞㧗㡢㉁ࡓࡋಖ☜ࢆᛶ࣭ᾘ㡢ᛶஂ⪏ࡓࢀඃࠊ㡢㉁࡞㍍ᛌࠊ⋠᤼Ẽຠ࡞᝿ⓗ⌮ࡣマフラーࡢ♫ᘢࠉ

ᐇࢆンス࣏ンジンレス࢚ࡓࢀඃࡋタᐃ࡟ンジンู࢚ࠊ✀車ࡣᵓ㐀ࡢᾘ㡢ჾෆ部ࠋࡍマフラー࡛ࠉ

࡟タィᵓ㐀ࡢ⮬⊃ࡶ࡚ࡋ㛵࡟ၥ㢟ࡢపᆅୖ㧗᭱࡞ࡕࡀࡾ࠶࡟኱ཱྀᚄマフラーࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ⌧ࠉ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋᑐฎࡾࡼࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

(2)〇ရに䛴いての䛤ㄝ᫂
ࡤ)ಖᏳᇶ‽➨�0᮲(㦁㡢㜵Ṇ⿦⨨)࣭➨�1᮲ࡢ㐨㊰㐠㏦車両ࡿࡵᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᐃࠊࡣ〇ရࡢࡇە

╔⿦࡟車両ࡿࡆᣲ࡟ージ࣌4࡚࠸ࡘ࡟(⨨Ⓨᩓ㜵Ṇ⿦ࡢ➼ガスࡿ࠶ࡢ᭷ẘࠊガスࡿ࠶ࡢ⮯ᝏࠊ↮࠸ࠉ

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ษᚲせ୍ࡣࡁ⥆஦๓ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊ࡟㝿ࡓࢀࡉ

ࡽࡵἲ௧➼࡛ᐃࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆᨵ㐀ࡸ╔〇ရ⿦ࡢ௨እ࣒〇ရシステࡢࡇࠊ࡟車両ࡢグୖࡋ࠿ࡋە

ഛ࡟〇ရࡢࡑࡣヲ⣽ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞࡜ᚲせࡀࡁ⥆ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊࡋᐇ᪋ࢆヨ㦂ࡓࢀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࢆ➼ㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡅ௜࠼ࠉ

ࠊࡾ࠶࡛ࡢࡶࡓࡋ࡜㇟ᑐࢆ஺᥮ࡢ࡜ー純正部ရ࢝車〇㐀メーື⮬ࡿࡅ࠾࡟ᶆ‽車ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡍࡓ‶ࢆ㐺ྜᛶࡢࡑࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࡢ௚ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࡋ⏝౑ࡣᾏእ࡛ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉタィ࡟ⓗ┠ࢆ⏝౑ࡢ᪥ᮏᅜෆ࡛ࡣ〇ရࡢࡇە

  䖃㼀㼔㼕㼟 㼜㼞o㼐㼡㼏t 㼕㼟 㼐e㼟㼕㼓㼚e㼐 㼒o㼞 㼡㼟e 㼕㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 o㼚ly.

   䖃㻵t 㼙㼡㼟t 㼚ot 㼡㼟e㼐 㼕㼚 㼍㼚y ot㼔e㼞 㼏o㼡㼚t㼞y.

ᨾ㞀ࡓࡌ⏕࡟౑⏝中ࡢࡑࡸ⏝౑ࡓࡗㄗࡢ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇࠊࡀ᪉ࡢ⪅୕➨ࡣࡓࡲᮏேࡈᐈᵝ࠾ە

࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊษ୍ࡣ♫ᘢࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᦆᐖࡓࢀࡽࡅཷ࡚ࡗࡼ࡟୙ලྜࡢ௚ࡢࡑࠊࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶  

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍኚ᭦ࡃ࡞ண࿌ࡵࡓࡢᨵⰋࠊࡣ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇە

ἲ௧࡛ᐃࡣሙྜࡿࡍ╔⿦࡟ᨵ㐀⮬ື車ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡍ㐺ྜ࡟ᨵ㐀⮬ື車ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ᦆയࡀ車ື⮬ࠊሙྜࡢࡑࠊࡋణࠋ࠸ࡉࡔࡃ⏝౑ࡈ࡟ᰝྜ᱁ᚋ᳨࡚ࡋࢆฟࡅᒆࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࡓࢀࡽࡵ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊษ୍ࡣ♫ᘢࡶ࡚ࡋࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍ

࡜ࡇࡿࡍ⾜㐠ࢆ車ື⮬ࡓࡋእࢆゐ፹ࡓࡅཷࢆᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᣦᐃ࡚࠸㝖ࢆ✀部車୍ࠊࡾࡼ࡟ἲ௧ە

ࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀࠉ

マフラーのᴫせ

警告
車ᩚື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢマフラーࡸࢻール࣍ࢽーストマࢰ࢚࢟

ഛᕤሙ➼࡛ࠊᑓ㛛ࡢᩍ⫱ᩚࡓࡅཷࢆഛኈࡁ࡭࠺⾜ࡀ༴㝤࡞సᴗ࡛ࠋࡍ

ᑓ㛛እ࠾ࡢᐈᵝࡀసᴗ࡜ࡿࡍ᛹ᡃࡸⅆയྍࡢ⬟ᛶࡾ࠶ࡀ༴㝤࡛ࠋࡍ

⿦ഛసᴗࡣᑓ㛛ᩚࡢഛᕤሙ➼ࡈ࡟౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

- �/16 - 32024-AS003



䖃ᮏ〇ရは、ㄆドᶵ㛵の☜ㄆをཷけ、ᮏ᭩にグ㍕された㐺ᛂ車✀に正しく⿦╔されたሙ合は、

　　䛤使用に㝿してᨵ㐀⏦ㄳ➼のᡭ⥆䛝は、୍ษᚲせ䛒りませ䜣。

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

マフラー஦前ㄆドไᗘに䛴いて

䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧は下図に♧して䛒りま䛩。

ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート位置

メインシ䜵ル下側にྲྀ付けられていま䛩。

䖩〇ရに㛵してのおၥい合わせは、お㈙上げの㈍኎ᗑにお㢪いいたしま䛩。

- 10/16 - 32024-AS003



HKS MUFFLER
ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

(㻟)使用方ἲ
Ᏻ඲࠾࡟౑࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸ᚲ࠾ࡎᏲࠋ࠸ࡉࡔࡃࡾ

警告
ࡍୖྥࡀ⬟ᛶࡢ車ື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆマフラーࡢ♫ᘢە

ㄆ☜ࢆไື⬟ຊࡢ車ື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࢟ブレーࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟࠿ࡸ㏿ࡣ࡟ሙྜࡓࢀࢃ࡞ᦆࡀ⬟ᛶࡢᮏ᮶ࠊࡾᏲࢆ౑⏝᪉ἲ࠸ࡋ正ࡣマフラーە

ᾘ㡢⬟ຊపࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾ࡣリングࢻイ࢔ࡿࡓࢃ࡟㛗᫬間ࡸࡋ࠿ࡪ✵࡟ࡳࡸࡴࠊ࡟㝿ࡢ⏝౑ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍᨾ㞀ࡀᶵ部ရ⿵ࠊ➼㟁⿦ရࡢ࣒ンジンルー࢚ᐖ࡛⇕ࡢ᤼Ẽࡓࡋ⁫೵ࡸୗࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ཎᅉࡢ㣗⭉ࡸᶵ⬟పୗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅ㑊ࡣ⨨ᨺࡸ⟶ಖࡢሙᡤ࡛࠸ከࡢẼ‵ࡸሷศە

࡛ࡢࡍࡲࡋపୗࡃࡋⴭࡀᮇ間⏝⪏ࡢ〇ရࡣ࡛⏝౑ࡢ㏵⏝࡞Ṧ≉ࡢ➼⾜ット㉮࢟ーࢧࡸーナ࣒࢝ジە

ࠋࡍࡲ࠸஢ᢎ㢪ࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠉ

࡟ᑓ㛛ᐙࡢ࡝࡞車部ရゎయᴗື⮬ࡸ車ᩚഛᕤሙື⮬ࡣሙྜࡿࡍᲠ◚ࢆ車部ရື⮬ࡓࡗ࡞࡟୙せە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃㄯ┦ࡈ  

- 11/16 - 32024-AS003



(4)組付方ἲ

警告 作業中の

怪我・火傷

ศࡃ▷ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇࡓࡋእྲྀە

ࠋࡍࡲ࠸ᣦᑟ㢪ࡈ࡟ᐈᵝ࠾ࠊ࠺ࡼࡃࡔࡓ࠸࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋ๭ࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࢀಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠉ
ὀព

お願い 作業ࡀ⤊஢ࠊࡽࡓࡋࡲࡋᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩ࡣᚲ࠾ࡎᐈᵝࡈ࡟㏉༷ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

⿦╔作業ࡣᑓ㛛のᩚഛᕤሙࡈ࡟࡝࡞౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋࡛࠼࠺ࡓࡋゎ⌮࡟඘ศࢆࠚ࡟౑⏝の๓ࡈ���࠙

సᴗ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

お願い

䖃సᴗの前にᛕのため、⮬ື車と〇ရ䛜間㐪い䛺く㐺合䛩䜛か䠛

　 車᳨ドとᮏ᭩、〇ရのᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレートを䛤☜ㄆください。

䖃純正マフラーのྲྀእしసᴗは⮬ື車メー䜹ーのసᴗᡭ順通りసᴗしてください。

䖃純正ရとᘢ♫〇ရసᴗᡭ順䛜␗䛺䜛ሙ合䛜䛒りま䛩。䛭のሙ合は、ᮏ᭩にグ

　 ㍕されたసᴗᡭ順を䜘くㄞ䜣で、⌮ゎしてからసᴗしてください。

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋࡛࠼࠺ࡓࡋゎ⌮࡟඘ศࢆࠚ࡟౑⏝の๓ࡈ���࠙

お願い

䖃〇ရを⿦╔前ཬ䜃⿦╔の㝿に、ⴠとしたり、ᙉい⾪ᧁを୚䛘䛺いでください。

　 ⿦╔୙Ⰻで᤼Ẽガス₃れ䜔ᨾ㞀のཎᅉに䛺䜛䛣と䛜䛒りま䛩ので䛤ὀពくだ

　 さい。

䖃フ䝻ントパイプ、䜶䜻䝌ーストマ䝙䝩ール䝗、ゐ፹➼を純正部ရ௨እの䜒のと

　 ஺᥮してい䜛ሙ合、ᘢ♫のマフラーとの組合せで、᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭしくᨵၿされ、

　 ⮬ື車のᛶ⬟䛜ྥ上し、ሙ合に䜘䛳ては䜶ンジン➼の◚ᦆに䛴䛺䛜䜛䛣と䛜䛒

　 りま䛩。஦前に、㈍኎ᗑ➼に䛤┦ㄯの上で、正しくお使いください。

࠸㢪࠾࡬作業⪅の᪉ۻ�

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋࢆୗグのⅬ᳨ࡎᚲ࡟作業の㝿ۻ

⣧ṇရのࠊሙྜࡓ࠸࡚ࡌ⏕ࡀのຎ໬࡝࡞ࡧࡦࠊࢀ๭࡟࣮ࢸࢫ࣮ࣂࣛ⏝ࡆୗࡾྞ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇのەࠉ

����᪂ရ࡟஺᥮ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

- 12/16 - 32024-AS003



HKS MUFFLER
⤌௜సᴗᡭ㡰

ｽｲﾌﾄ　ZC72S　K12B　 Cool Style

警告 作業中の

怪我・火傷
ͤᩥ中ࡢ純正ࡣ࡜⮬ື車メー࢝ーࡢᶆ‽⿦╔ရࡢព࿡ࠋ

1. 『メインマフラーの仮組付』

　(1)メインマフラーを正規の位置に合わせて、吊り下げ用フック３箇所に付属のラバーステーをはめておいて

     ください。

　(2)純正中間パイプ側フランジとメインマフラー前部フランジの間に付属のガスケット（φ45）を挟み、付属の

　　 ボルト（M10）にプレーンワッシャを入れ前側から通し、反対側から付属のプレーンワッシャ、スプリング

     ワッシャ、ナット(M10)の順に仮締め付けしておいてください。

2. 『テールパイプの仮組付』

　(1)車両後方の牽引フック部に付属のブラケット１、ブラケット２を牽引フックを上下から挟む形で合わせ

（図１参照）、付属のボルト（M12）、プレーンワッシャ、スプリングワッシャを使用して仮締め付けしておいて

       ください（図２参照）。また、ブラケット１には付属のラバーステーをはめておいてください（図３参照）。

　(2)テールパイプを正規の位置に合わせて、フックにラバーステーをはめ、メインマフラー後部フランジと

テールパイプ前部フランジの間に付属のガスケット（φ45）を挟み、付属のボルト（M10）にプレーンワッシャを

     入れ前側から通し、反対側から付属のプレーンワッシャ、スプリングワッシャ、ナット(M10)の順に仮締め

     付けしておいてください。

【図1】

ブラケット１

ブラケット２

プレーンワッシャ(M12)

スプリングワッシャ(M12)

ボルト(M12)

車両牽引フック部

牽引フック

- 13/16 - 32024-AS003



  ࠞࠝ
締付けトルク M10  7= 2� 㹼 �4 1㺃P㸦7= ��0 㹼 ��5 NJI㺃P㸧

M12  7= 44 㹼 4� 1㺃P㸦7= 4�5 㹼 5�0 NJI㺃P㸧

4. 『⿦╔≧ែの☜ㄆ』

　(1)඲యのᮏ組付け᏶஢後、෌ᗘマフラーをᡭでᦂ䛩りྛ部のクリ䜰ランスを☜ㄆしてください。

　(2)䜶ンジンをጞືしてᬮᶵし、⣙2㻘500ᅇ㌿にしてྛフランジからの᤼Ẽ䜒れ、ྛ部の␗ᖖ㡢をⅬ᳨

　　　してください。

　(㻟)ヨ㐠㌿して෌ᗘ、ྛフランジからの᤼Ẽ䜒れ、ྛ部の␗ᖖ㡢をⅬ᳨してください。

　(4)(1)䡚(㻟)の㡯┠に␗ᖖ䛜䛒䛳たሙ合、᭱ึから⿦╔を䜔り䛺おしてください。

㻟. 『඲యのᮏ組付』　
　(1)メインマフラーの位置㛵ಀ䜔⮬ື車のᗋ、ク䝻スメンバ、䛭の௚の࿘㎶部ရとのクリ䜰ランスཬ䜃

フランジ間のガスケットの䛪れを☜ㄆし䛺䛜ら仮締付けして䛒䛳たボルトとナットを⮬ື車の前側
　　　から順にᣦᐃトルクで締付けてください。

【図2】

【図㻟】

　(2)テールパイプとバンパの位置㛵ಀ、クリ䜰ランスを☜ㄆしてください。୙ල合䛜䛒䛳たሙ合、᭱ึ
から締め䛺おしてください。クリ䜰ランス୙㊊をᨺ置䛩䜛と␗ᖖ䛺㡢䛜ฟたり、ᶞ⬡バンパのሙ合

　　　⇕で⁐け䜛䛣と䛜䛒りま䛩。

車両牽引フック部

๓᪉ ᚋ᪉

ラバーステー

䈜ブラケット㻭SS㼅は牽引フックෆ側の᭱後➃の位置でᅛᐃ䛩䜛

- 14/16 - 32024-AS003



ZC72S   Cool Style　組付図

HKS MUFFLER

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。
もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なドライブをお楽しみください。

メインマフラー

テールパイプ

ラバーステー

ガスケット(φ45)

ラバーステー

ナット(M10)

スプリングワッシャ

ラバーステー

プレーンワッシャ

ナット(M10)

スプリングワッシャ ボルト(M10 L=25)

ラバーステー

ガスケット(φ45)

ボルト(M10 L=25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正中間パイプ側フランジ

- 15/16 - 32024-AS003

ブラケット１

ブラケット２

プレーンワッシャ(M12)

スプリングワッシャ(M12)

ボルト(M12)

車両牽引フック部
牽引フック



- 16/16 - 32024-AS003







( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192　静岡県富士宮市北山7181

http://www.hks-power.co.jp/-  

 




